
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

n ota Kamervragen van de leden Lahlah en Kröger (beiden 
GroenLinks-PvdA) over een snelle oplossing voor het 
Noodfonds energie 

Aanleiding 
De leden Lahlah en Kröger (beiden GroenLinks-PvdA) hebben vragen gesteld over 
een snelle oplossing voor het noodfonds Energie. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden en verzending aan de 
Tweede Kamer op 20 april. 

Kernpunten 
«__Naar aanleiding van het bericht ‘Essent vraagt snelle oplossing Noodfonds 

energie: “Er is geen vangnet voor kwetsbare huishoudens.” hebben de 
leden Lahlah en Kröger (beiden GroenLinks-PvdA) vragen gesteld over een 
snelle oplossing voor het noodfonds Energie. 

«__De vragen gaan over de stand van zaken van het publiek energiefonds, de 
uitvoeringskosten en de budgettaire gevolgen bij verschillende definities 
van de doelgroep (op basis van inkomen en energiequote.) 

«__Bij verzending op 20 april is dit gelijktijdig met de Kamerbrief over de 
energieschok en voor het debat over deze brief op 22 april. 

«__ U heeft voor de beantwoording de Kamer eerder een uitstelbrief gestuurd. 
«__In de beantwoording geeft u aan dat het publieke energiefonds binnen de 

kaders van het Sociaal Klimaatfonds (SKF) niet uitvoerbaar is gebleken. U 
geeft aan dat het kabinet buiten het SKF werkt aan een noodfonds energie 
wat komende winter operationeel moet kunnen zijn. 

«__U zegt toe de Kamer regelmatig te zullen informeren over de voortgang. 
«__ Antwoord 8 raamt het aantal huishoudens en het budget voor 

verschillende varianten van de doelgroep. Hierbij is het uitkeringsbedrag 
bepaald door de vraagstellers en gaan we uit van volledig bereik. Er wordt 
gevraagd naar inkomens tot en met 350% van het sociaal minimum. U 
geeft aan onder meer deze varianten te betrekken bij de besluitvorming 
en daarmee de motie Klaver c.s. uit het debat van 25 maart jl. uit te 
voeren. 

« Antwoord 9 geeft de inkomensgrenzen die voor antwoord 8 zijn gebruikt. 
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